

# Britští občané se masově vrací zpět k hotovosti – zcela proti plánům WEF na bezhotovostní společnost

[necenzurovanapravda.cz/2022/08/britsti-obcane-se-masove-vraci-zpet-k-hotovosti-zcela-proti-planum-wef-na-bezhotovostni-spolecnost](https://necenzurovanapravda.cz/2022/08/britsti-obcane-se-masove-vraci-zpet-k-hotovosti-zcela-proti-planum-wef-na-bezhotovostni-spolecnost)

24 srpna, 2022



Zachování hotovosti je jedním ze způsobů jak alespoň oddálit realizaci konečných cílů Velkého resetu. Tím nejzásadnějším je samozřejmě probuzení „spících mas,“ ale k procitnutí mohou spáči dospět i těmito cestami. Jakmile si uvědomí, že ztráta hotovosti je i ztrátou svobody, pak jim možná začnou docházet i mnohé další souvislosti dějů, které nás mají dovést do společnosti, kde nikdo nic nevlastní a vše se sdílí.

Inflace, kterou nyní zažívá mnoho zemí světa, je samozřejmě vyvolána zcela záměrně, stejně jako energetická krize. Inflace i nadále roste a plán je zřejmý – nechat ji přerůst do hyperinflace, která znehodnotí peníze a bude vítanou záminkou pro zrušení hotovosti, které již dávno plánuje WEF. A co plánuje WEF, to loutky oddaně provedou.

Pokud by se ale stále více lidí alespoň v kamenných obchodech uchýlovalo k platbám v hotovosti, může to její zrušení značně oddálit. Právě fakt, že ve Velké Británii nyní dochází doslova k boomu přechodu od elektronických plateb k hotovostním, jde zcela proti plánům globalistů. A pokud se v tomto ohledu přidají další země, bude to pro ně velká rána. Poslušné masy mají nyní – podle plánů globalistů – od hotovosti odcházet a ne se k ní vracet...

Světové ekonomické fórum (WEF) prosazovalo „bezhotovostní společnost“ v postpandemickém světě, ačkoli fyzické peníze se vrátily alespoň v jedné evropské zemi, protože spotřebitelé stále častěji používají bankovky a mince k vyrovnání svých domácích rozpočtů.

Britská pošta v pondělí zveřejnila zprávu, která ukazuje, že poptávka po hotovosti letos v létě prudce vzrostla navzdory zvýšenému používání karet a digitálních plateb prostřednictvím chytrých telefonů, uvádí *The Guardian* . Podle toho bylo v červenci na pobočkách vybráno 801 milionů liber hotovosti, což je o 8 procent více než v červnu. Roční změna oproti předchozímu měsíci byla **o 20 procent vyšší než v červenci 2021** (665 milionů britských liber).

11 500 pošt v červenci přijalo a vybralo 3,31 miliardy liber v hotovosti – to je rekord za kterýkoli měsíc za více než tři století činnosti.

Zpráva poukázala na to, že rostoucí poptávka po fyzické hotovosti je primárně způsobena tím, že více lidí spravuje své rozpočty pomocí bankovek a mincí na „denní bázi“. Některé výběry byly od rekreantů, kteří potřebovali hotovost k pobytu ve Spojeném království. Asi 600 000 výběrů hotovosti v celkové výši 90 milionů GBP pocházelo od lidí, kteří dostávají od vlády podporu na účty za elektřinu.

Podle ředitele Post banky Martina Kearsleyho má Spojené království zatím daleko do plně bezhotovostní společnosti.

„Vidíme stále více lidí, kteří spoléhají na hotovost jako na osvědčený způsob správy svých rozpočtů. Ať už jde o dovolenou ve Spojeném království nebo o přípravu na finanční krizi, která přijde na podzim,

přístup k hotovosti v jakékoli komunitě je životně důležitý,“ řekl Kearsley.

„V únoru 2021 jsme zjistili, že největší britská síť bankomatů zaznamenala prudký pokles poptávky, protože spotřebitelé používali méně hotovosti. Tehdy jsme si položili otázku: „Jak dlouho vydrží touha po starých dobrých bankovkách?“ – říká Kearsley.

A odpověď je jasná, jak vysvětluje *The Guardian*:

*„Rostoucí inflace a očekávání, že mnoho účtů bude nadále růst, vedlo stále více lidí k tomu, že se při plánování svých výdajů znovu obracejí na hotovost.“*

Návrat hotovosti jde proti WEF, centrálním bankám a velkým korporacím, které tlačí na bezhotovostní společnosti po celém světě, a co je důležitější, snaží se vyvolat hypercentralizovanou dystopii CBDC. Vzhledem k tomu, že ve Spojeném království jsou fyzické peníze zpět v módě, přechod na bezhotovostní společnost by pro elitu mohl představovat mnohem větší výzvu, než se dříve myslelo.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 10 Průměrně: 4.9]